

宁波“文艺赋美”2.0版来了

2000场演出将点亮城市街角

市级小分队“文艺赋美”演出200场，“文艺赋美”点亮城市街角演出达到2000场……

8月15日晚，“艺起来·迎亚运”宁波市“文艺赋美”江北专场音乐会暨“文艺赋美·文化润民”工程启动仪式在江北达人村景区浪漫开场。宁波正在用艺术赋能的方式，打造一批小而美的演出场所，优化文艺节目品质，让“文艺赋美”在全市范围升级至2.0版本。



活动现场。

全程在象山拍摄的电影《惊天侠盗团》上线
周韦彤：想念象山米馒头

全程在象山影视城拍摄，改编自韩国热映影片《凤尹金先达》的动作喜剧电影《惊天侠盗团》，近日在爱奇艺、腾讯视频上线。该片由庞瀚辰、周韦彤、安泽豪领衔主演，讲述了四个各怀异能的侠盗对抗贪官污吏与邪恶护法的故事。

有观众看完影片后评论：《惊天侠盗团》看点丰富、风格多元化。四大侠盗虽然以行侠仗义、为民除害为使命，但并不是其他剧本中常见的正气凛然、一本正经的形象，反而全员化身喜剧人，做事不按套路出牌。

武打动作方面，由于主要角色个个身怀绝技，拳拳到肉的打斗戏份里又加入了戏法、机关、奇妙武器等，使得武打场面充满了许多令人意想不到的设计，视觉效果直接拉满。值得一提的是，与侠盗团势均力敌的反派团成员，造型奇特技能诡异，行事狠辣莫测，每次出场都让人印象深刻，给电影增加了一层惊悚的气质。从对主角与反派的设计中，不难看出编剧对每个角色的用心。

除了足够扎实的剧本，影片的主创阵容也十分强大。导演刘亚瑟是一位成熟的类型片导演，曾执导过多部叫好叫座的喜剧和动作电影，包括《东北往事之痞子训练营》《鬼面车神》《绝杀黎明》《新方世玉之决战危机》等，均取得了不俗的成绩。

该片男一号庞瀚辰毕业于中国传媒大学，出道以来稳扎稳打，在热播剧《一起同过窗》《你好，火焰蓝》《平凡的荣耀》中都有过精彩发挥，塑造的角色丰富立体。女主角周韦彤在片中贡献了美丽的扮相，演技可圈可点，对细节拿捏准确。在接受记者采访时，周韦彤表示：“出道多年来拍过不少影视作品，多以时装戏为主。这次在《惊天侠盗团》中饰演一位女侠，对我来说颇具挑战性，演起来也很带劲，会对我今后塑造其他角色提供宝贵的经验。”回忆起在象山影视城拍摄的经历，她说：“特别想念象山特产米馒头，拍《惊天侠盗团》是我第一次去象山，当时就觉得米馒头太好吃了，希望还有机会再去。”

记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋



象山拍摄现场。

活动现场，首先举行了“文艺赋美·文化润民”工程启动仪式。市文化广电旅游局和江北区政府领导一同推动启动推杆，这项惠及百万市民的文化工程正式开启。

文艺是美的载体，它在我们的城市和乡村无所不在、遍地泛在。据悉，市文广旅游局自2022年11月启动“文艺赋美”工程以来，先后联合艺术院校、文艺表演团体、文化馆(站)、“一人一艺”社会联盟成员、文艺社团等社会力量，走进公园、走进街坊、走进商圈、走进景区、走进社区，开展各类“小而美”的演出活动。

市文化广电旅游局党组书记、局长詹荣胜表示，要让文艺不限于剧场、不囿于围墙，实现“文艺感”和“烟火气”有机融合，引导“文艺赋美”为城市乡村气质赋能。截至目前，全市已招募文艺志愿者16000余人，设立演出点位2600余个，开展文艺赋美演出活动13000余场，群众文化参与

感和获得感不断增强。

活动现场，还同步举行了“十馆百站迎亚运大联动”启动仪式。

伴随着高亢嘹亮的小号声，宁波交响乐团在青年指挥家李京展执棒下，以一曲激昂奋进的《红旗颂》，拉开了“艺起来·迎亚运”宁波市“文艺赋美”江北专场音乐会的序幕。互动环节“我演你猜”，《红色娘子军序曲》《梁祝》《花之圆舞曲》《星球大战》等耳熟能详的中外经典旋律，令在场观众连连叫好。最后，音乐会在《宁波欢迎你》中圆满落幕。

“哇，在这么美的环境中，能欣赏到气势磅礴的交响乐，真是太享受了！”平日里在剧院上演的交响乐演出，被搬到了露天草坪上……“文艺赋美”在点亮文艺氛围的同时，推进了文旅深度融合，助力城市夜经济高质量发展，为亚运会营造浓厚的文艺氛围。

“今天带孩子过来玩，没想到

还和高大上的交响乐偶遇了，孩子非常喜欢。这样的形式，让高雅艺术更贴近生活，感觉走到城市的每个角落都能与文艺气息不期而遇。”市民张先生说。

据了解，接下来，宁波市文化广电旅游局将进一步优化“文艺赋美”品质，通过市级文艺院团深入基层、全市联动等方式，全方位开展“十馆百站迎亚运”大联动活动，重点举办1台主题性“文艺赋美”晚会，开展10场示范性“文艺赋美”演出活动、200场市级小分队“文艺赋美”演出，区(县、市)同步开展2000场“文艺赋美”点亮街角演出活动，促进全域文化繁荣、全民精神富有，推进文旅深度融合，助力城市夜经济高质量发展，为亚运会营造浓厚的文艺氛围。

本次活动由宁波市文化广电旅游局主办，江北区文化广电旅游局、宁波交响乐团承办。

记者 施代伟 通讯员 陈敏健

张学友宁波演唱会加开三场
8月22日11点11分开票
一个IP账号限购两张

“张学友60+巡回演唱会”宁波站加开三场，开票时间定了。

昨日，记者从演唱会主办方爱珂文化获悉，11月17日、18日、19日张学友宁波演唱会加场预售门票定于8月22日中午11点11分正式开票。为满足更多粉丝的购票需求，本轮加场演出，每个平台同个IP账号将限购两张。

“开票就秒光！”“实在太难抢到了！”8月13日张学友宁波演唱会首次开票，11月10日、11日、12日三场，一经开售，门票瞬间售罄。随后，演唱会将加开三场的消息被快速宣布。

不过也有网友表示担忧，怕还是抢不到票。张学友宁波演唱会一票难求的现象引发多方关注和热议，开票当日，宁波晚报官微、甬派新闻客户端持续关注此事，相关报道内容引发数十万网友关注和数百条跟帖热议。不少网友在留言中表示，应该坚决打击黄牛使用“软件”的抢票行为，确保更多歌迷、粉丝买到演唱会门票。

面对张学友演唱会开票就秒空的现象，演唱会承办方高度重视。相关负责人表示，正从多方面寻求解决办法。为了回应歌迷、粉丝的关切，承办方多方沟通积极协调，目前明确加开

的三场，每个平台同个IP账号将限购两张。

为了更好维护社会公众的权益，确保文化演出市场的健康发展，承办方也特别提醒：消费者在购买演唱会门票时，须通过官方正规售票渠道进行购买，即大麦、猫眼平台，切勿通过其他第三方渠道购票，并且保留好购票凭证；务必理性对待演唱会门票高价销售，不要轻信来路不明的“门票”，以免上当受骗；消费者若发现伪造、倒卖演唱会门票的行为，请立即报警并保留相关证据。

记者 施代伟 通讯员 大雨